

SADI						
Préconisations Etude Boulin	actions	année de réalisation	Budget	AVIS CODIR réunions Mars/avril	organisation / planning / RH	
1, Se concentrer sur 2 BIT d'exceptions						
1,2 Crest	sujet du local actuel cf remarques local + créer un espace expérientiel lié au patrimoine et à la culture	2024		Danièle BorderèsPrésidente OT : local vétuste, problème d'emplacement, accessibilité et pas en adéquation avec le code du travail		
	sujet des ouvertures à l'année :avis Nicolas : il faudrait harmoniser la fermeture annuelle sur tous les bureaux, donc fermer Crest et Saillans des vacances de la Toussaint au 1er mars/// à voir si réalisable à Crest).	2023		sujet fermeture hivernale du local : est ce envisageable ? Importance des RIT pour prendre le relais en basse saison		
Gare des Ramières	étude positionnement gare / ot de demain : création commission travail cahier des charges /	2023	7500 € ot et 7500 € ccvd		OT VDD : juin 2023 : cahier des charges / demande devis/ étude automne 2023 ?	
Voyage d'étude autres lieux hors territoire	veille autres territoires et visite / voir opca budget formations ?	Automne 2023	temps RH et budget déplacement		septembre 2023 : les jeudis /	OT ST Péray / .
					appel autres expériences ot posté sur les réseaux le 15,05	OT Vienne ? C
1,3 Organiser les autres BIT en partenariat						
Livron	rdv Mairie de Livron 9/05/23 + sujet petite ville de demain + sujet vie locale + déviation livron	2023		temps de réflexion commune / com com / sujet déviation / local	lancement commission communale livron / première réunion 21/06/2023	
Saillans	sujet du local actuel : intention de travaux sur local actuel	2024		local à isoler/ à agrandir/ volonté de la commune / sujet proximité et lien diois (Nicolas)	VU Nico le 15,05 : Nico va en parler au Maire de Saillans	
	sujet des ouvertures : en attente avis technique Nicolas sur ouverture annuelle : Actuellement fermé en janvier et février : étendre, de la Toussaint au 1er mars	2023 ?			avis Nico : concerne planning 2024 ? En attente codir / ca automne pour décision ouvertures 2024	
Saou	partenariat avec Mairie et associations locales sur changement panneau des événements	2023	à prévoir			
	sujet du local d'accueil : immersion forêt / lien auberge	2024 ?				
Mirmande	sujet : organisation des espaces avec la poste	2023				
	sujet aménagement de l'espace d'accueil : porte d'entrée ART	2024 ?		décali à prévoir sur aménagement espace d'accueil		
1,4 Harmoniser les process d'accueil dans les BIT	création groupe mixte	2023	temps RH de coordination	création de ce groupe par Nicolas/Magaly	proposition : 4 hébergeurs / 2 activités/ sites / art / terroir, 1 élu par commune de bit , président et directeurs ot	première rencontre automne ?
1,5 Harmoniser les appellations et la signalétique	faire inventaire des bureaux / signalétique /	2023	temps RH	tournée des bureaux	tournée en juin 2023 , OT VDD : 6,06,2023 , 13,06,2023 et 20,06,2023 , OT CCCPS :	
				audit des visiteurs sur avis des BIT		

2, Déployer des relais d'informations touristiques chez les prestataires						
2,1 formaliser ce qui a été initié	charte RIT (travail du groupe mixte)	2023	temps RH	travail du groupe mixte		automne ?
	compléter le mobilier pour RIT identifiés	2024	à prévoir	être vigilant sur doc présentes sur RIT		
2,2 Développer le réseau RIT	cf liste tableur des RIT existants et proposés	2023 et au-delà	temps RH			
2,3 animer le réseau des RIT	organiser moment de rencontre annuel	2024	temps RH			
	formations des RIT : rejoint le point 1,4					
	évaluer annuellement					
2,4 engager les RIT dans un éco discours	actions formations et sensibilisations des milieux	journée réserves ramières prestas avril et juin 2023 / druisse le 29 juin	temps RH et budget experts ?	journée découverte réserve le 22 juin et druisse le 29 juin		automne 2023 :
2,5 étendre l'action aux habitants	Greeters	lancement avril 2023 (Nicolas)				lancement juin 2023
étendre ces actions à l'ensemble des prestataires	action formations des prestas / enjeux environnements / lien					
3, Assurer y compris en saison une forte présence sur le terrain	tournée RIT prévus Val de Drôme	été 2023	temps RH			6 demi journées
3,1 augmenter la présence hors les murs	cf tableur des 2 réunions et analyse des HLM	2023				OT CCCPS : pas de temps RH 2023 / OT VDD : cf planning HLM
3,2 augmenter la présence en médiation	cf tableur sur sujet druisse / roanne / chaudière : rejoint le point 1,4	2023				OT CCCPS : pas de temps RH 2023 / OT VDD : cf planning des tournées
	journée commune de formations et d'infos : rejoint le point 1,4	2024				
3,3 Privilégier un mode de déplacement écologique	proposition étude possibilité d'un véhicule électrique ot	2024				
3,4 organiser la gestion de crise	évaluer les crises / où est l'info / comment on la centralise / comment on la relaye (eau/ sécheresse/ incendie) / savoir de quels organismes récupérer les infos officielles	2023				sur site web printemps 2023, rubrique "à la une sur site web" et espace pro / fiche journalières prête à imprimer envoyée aux prestas / REJOINT LE POINT 3,4
4, assumer une info choisie						
4,1 abandonner le système actuel de partenariats	chantier du nouvel ot	2024	temps RH et choix budgétaires (actuellemen			
4,2 assumer une info engagée	doc de "gestion de crise"	2023				sur site web printemps 2023
4,3 des outils d'infos orientés clients	road book	2023		sujet road Book / sujet lien appli rando Vélo intégrées dans actions SADI		road book lancé mai 2023
4,4 des choix éco responsables pour les éditions	évaluation doc actuel /	2023				
4,5 un numérique responsable	chantier du nouvel ot	2024				
5,Disposer d'un observatoire permanent						
5,1 de nouveaux indicateurs	analyse qualitative et non seulement quantitative	2023	temps RH	concerne aussi fonctionnement OT		
5,2 la mise en place d'un observatoire				Récit de territoire été 2023		

5,3 faire évoluer le sadi grâce à l'observatoire						
--	--	--	--	--	--	--

